

Решительно протестую против переименования ул. им. Н.И. Тимофеева-Ресовского в г. Екатеринбурге. Н.И. Тимофеев-Ресовский является знаковой фигурой в отечественной и мировой биологии и генетике (особенно, радиационной). Его работы имеют не только историческое значение, но актуальны и до сих пор. Его сын погиб, принимая участие в антифашистском сопротивлении в Германии. Необходимо, чтобы улица в Екатеринбурге, крупном производственном и научном центре России, продолжала носить имя Н.И. Тимофеева-Ресовского, несмотря на все перипетии своей жизни, бывшего верным сыном России.

Зав. лабораторией радиационной гематологии и цитогенетики  
ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России,  
доктор биол. наук  
В.Ю. Нугис.